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平成２８年第９回瑞穂市教育委員会定例会会議録 

平成２８年９月２９日（木）午後３時４５分開議

議 事 日 程 

開会及び開議の宣告 

日程第１ 平成２８年第８回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認について 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

日程第３ 報告第４号 瑞穂市保育室事業補助金交付要綱の一部を改正する告 

示について 

日程第４ 議案第40号 瑞穂市社会教育推進員の委嘱について 

日程第５ 教育長報告 

日程第６ 事務局報告 

閉会の宣言 

○本日の会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

○本日の会議に出席した委員 

  加 納 博 明 

  加 藤   悟 

  福 野 佐代子 

麓   英 里 

森 下 伊三男 

○本日の会議に欠席した委員 

  なし 

○本日の会議に説明のため出席した者の職・氏名 

  教育次長          髙 田 敏 朗 

  教育総務課長        久 野 秋 広 

  学校教育課長        村 山 邦 博 
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  学校教育課主幹       郷   通 芳 

  学校教育課総括課長補佐   泉   大 作 

  幼児支援課長        山 本 康 義 

幼児支援課総括課長補佐   今 木 浩 靖 

  生涯学習課長        伊 藤   巧 

  生涯学習課主幹       山 本 邦 宏 

生涯学習課総括課長補佐   広 瀬 常 司 

○本日の会議に職務のため出席した者の職・氏名 

  教育総務課総括課長補佐   小 倉 孝 一 

○傍聴者 

  １名 
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開会 午後３時４５分 

開会及び開議の宣告 

○教育長 本日は総合教育会議に引き続き定例会を開会致します。傍聴希望者

がお見えになりますが、審議内容について公開とさせていただきますがご異議

ございませんか。 

○各委員 異議なし。 

○教育長 傍聴希望者の入室を許可致します。 

傍聴人入室 

○教育長 それでは只今より、平成２８年第９回瑞穂市教育委員会定例会を開会

致します。 

日程第１ 平成２８年第８回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認につ

いて 

○教育長 日程第１ 平成２８年第８回瑞穂市教育委員会定例会会議録の承認に

ついて、議題と致します。事務局より過日郵送にてお配りいただいております

がご異議ございませんか。 

○教育総務課長 加藤委員及び福野委員より一部訂正事項がありましたので訂

正させていただきホームページにて公開いたします。 

○教育長 その他ご異議ございませんか。 

異議がないようですので、平成２８年第８回瑞穂市教育委員会定例会会議録

の承認については、承認することと致します。 

日程第２ 会議録署名委員の指名について 

○教育長 本日の会議録署名委員の指名について、議題と致します。 

 福野委員にお願い致します。 

日程第３ 報告第４号 瑞穂市保育室事業補助金交付要綱の一部を改正 

する告示についてについて 
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○教育長 日程第３ 報告第４号 瑞穂市保育室事業補助金交付要綱の一部を改

正する告示について、議題と致します。 

事務局より説明を求めます。 

○幼児支援課長 日程第３ 報告第４号 瑞穂市保育室事業補助金交付要綱の

一部を改正する告示について、瑞穂市保育室事業補助金交付要綱の一部を改

正する告示を別紙のとおり瑞穂市教育委員会に報告する。平成２８年９月２

９日、瑞穂市教育委員会教育長 加納博明。

 ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○教育長 ご質疑ございませんか。 

○森下委員 県の補助の改正はないのでしょうか。 

○幼児支援課長 ありません。 

○森下委員 ２歳児について県の補助は無いので、市として補助を行うという

ことでしょうか。 

○幼児支援課長 その通りです。 

○加藤委員 この改正により対象となる方の人数はどのくらいでしょうか。 

○幼児支援課長 現在資料がありませんので、次回に回答させていただきます。 

○教育長 この補助金交付要綱の改正によって待機児童解消に繋がるようにＰＲ

をお願い致します。 

○森下委員 例えば０歳児の場合①の「月３分の２以上」の利用日数を「月５

日以上」に緩和することにより、県の補助が３５，１３０円の２分の１であ

る１７，５６５円が貰えるということでしょうか。 

○幼児支援課長 県については詳細な規定がなく月１日でも利用すれば補助し

てもらえる状況であり、当市の規定の方が厳しい状況となっていましたので、

今回の改正で緩和するものです。 

○教育長 その他ご異議ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第３ 報告第４号 瑞穂市保育室事業補助金交付

要綱の一部を改正する告示について、承認することと致します。 

日程第４ 議案第４０号 瑞穂市社会教育推進員の委嘱について 
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○教育長 日程第４ 議案第４０号 瑞穂市社会教育推進員の委嘱について、事

務局より説明を求めます。 

○生涯学習課長 日程第４ 議案第４０号 瑞穂市社会教育推進員の委嘱につ

いて、瑞穂市社会教育推進員に下記の者を委嘱したいので、瑞穂市教育委員

会事務委任規則（平成１５年瑞穂市教育委員会規則第６号）第１条第１１号

の規定により、瑞穂市教育委員会の議決を求める。１氏名 辻辰也、２所属 

瑞穂市社会教育推進員、３任期 平成２８年１０月１日から平成２９年３月

３１日まで。平成２８年９月２９日提出、瑞穂市教育委員会教育長 加納博

明。提案理由、瑞穂市社会教育推進員設置要綱（平成１５年瑞穂市教育委員

会告示第３号）第４条の規定により、瑞穂市社会教育推進員が欠けたため新

たに辻辰也氏を瑞穂市社会教育推進員として委嘱するもの。 

  ＜資料により説明＞ 

   ～ 質疑・討論 ～ 

○教育長 ご質疑ございませんか。社会教育推進員の職務について説明をお願い

致します。 

○生涯学習課長 社会教育の実践活動として校区活動が盛んに行われており、

その主力となって活躍いただいています。各自治会に１名を基本とし、任期は

２年で今年度は２年目です。 

○教育長 残任期間を今回の方にお願いすることでよろしいですか。 

○生涯学習課長 その通りです。 

○教育長 その他ご質疑ございませんか。 

  ご異議ございませんか。 

  異議なしと認めます。日程第４ 議案第４０号 瑞穂市社会教育推進員の委

嘱について、可決することと致します。 

日程第５ 教育長報告 

○教育長 市議会の報告を致します。保育所の待機児童解消も含め、施設の問題

や運営方針及び小規模保育所の認可また職員の確保について、ご意見及びご

質問がありました。待機児童対策として、小規模保育所の認可や保育所整備

方針に基づき校区毎に保育所を設置し、民営化に向けて進めたいと説明をさ
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せていただきました。放課後児童クラブの現状と今後の体制についてのご質

問がありました。来年度の夏季休業中において、外国語指導助手（ＡＬＴ）

や瑞穂総合クラブ指導員の活用により、放課後子ども教室を運営することを

検討しますと説明をさせていただきました。大月多目的広場の今後について

のご質問がありました。生涯学習課が中心となり関係各課の意見や瑞穂未来

プロジェクト及びパブリックコメントを基に瑞穂市全体で進めていきたいと

説明させていただきました。男女共同参画においては、３名の女性ＰＴＡ会

長を推進し、男女混合名簿については、男女別名簿の方が良い場面では男女

別名簿を使用して、目的に応じて使い分けを行う指導をしていきたいと説明

させていただきました。朝日大学との連携についてのご質問がありました。

来年度から健康スポーツ科学科という新しい学科もできるとのことですので、

トップアスリートとの交流を検討すると共に留学生との交流を行うことによ

り英語能力を試すことなども検討していますと説明させていただきました。

来年度の予算要求について、ＩＣＴ教育の充実に向けたハード面の整備及び

外国語指導助手（ＡＬＴ）採用の見直し、各学校の生活支援員の条例及び要

綱の整備を進めていきたいと説明させていただきました。市議会の報告は以

上です。最後に、リーベリースクールについてお話をさせていただきます。

中小学校の近くにリーベリースクール（フリースクール）があり、市内の子

どもが６名通っていました。このフリースクールは学校として認定されてい

ないため、出席日数にカウントされません。６名の内３名は住居地内の学校

に通うこととなり、１名は他の施設へ移ることとなりました。この様な施設

へ通っている子どもがいることをご認識いただきたいと思います。外国籍の

子どもは市内に１０２名おり、その内６７名の子どもは日本語が十分に理解

できない状況にあります。今後も増加していくことが考えられますので、学

校教育課により十分な教育が受けられる様対策を検討していることを報告致

します。 

日程第６ 事務局報告 

○教育長 教育次長。

○教育次長 特にございません。 
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○教育長 教育総務課長。 

○教育総務課長 別府保育所西棟の杭打ち工事の保護者への報告文書を配付し

ましたので報告致します。平成２７年度施工の西小学校及び牛牧小学校空調機

器設置工事において、日立製エアコン機器のリコールがありましたので業者よ

り不具合箇所の説明と部品交換を行う旨の報告を受けました。西小学校２７台

については昨日に全て交換を完了し、牛牧小学校は３０日に４９台全ての交換

を行う予定ですので報告致します。岐阜県市町村教育委員会連合会研究総会の

ご案内を致します。 

○教育長 学校教育課長。 

○学校教育課長 小中学校の運動会及び体育祭にご参観いただきありがとうご

ざいました。また、１０月８日にほづみ幼稚園の運動会が開催されますのでよ

ろしくお願い致します。学校職員体制について、病気休養しておりました職員

について９月１日より３名復帰し、ほづみ幼稚園の教諭１名については、一度

復帰しましたが現在再度休養をしておりますので報告致します。市内各小中学

校教育活動等の発表会日程について、牛牧小学校・西小学校・穂積中学校で研

究発表会が行われ、以外の小中学校については公表会が行われます。穂積小学

校・穂積中学校・穂積北中学校・巣南中学校ではタブレットを活用した授業を

行いますので、子ども達の頑張る様子をご覧いただけたらと思いますのでよろ

しくお願い致します。 

○教育長 幼児支援課長。 

○幼児支援課長 保育所・幼稚園・認定こども園・放課後児童クラブの現況に

ついて、最新状況を報告させていただきますのでご覧いただきたいと思います。

保育所建設費の財源構成で当市は待機児童解消加速化プランに参加・採択され

ましたので負担割合の資料をお配りしました。また、保育士確保に対し瑞穂市

保育士就職チャレンジ研修実施の資料をお配りしましたのでよろしくお願い致

します。さらに、１０月１５日に保育所運動会が開催されますのでよろしくお

願い致します。 

○教育長 生涯学習課長。 

○生涯学習課長 平成２８年度 企画展及び講演会を資料のとおり開催します

のでご案内をさせていただきます。 
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○教育長 次回の会議ですが、平成２８年第１０回瑞穂市教育委員会定例会及び

工事現場視察を平成２８年１０月２８日、金曜日、午後２時００分から、また、

平成２８年１１月２８日、月曜日、午後２時００分から平成２８年第１１回瑞

穂市教育委員会定例会ということでよろしくお願い致します。 

閉会の宣告 

○教育長 これをもちまして、平成２８年第９回瑞穂市教育委員会定例会を閉

じさせていただきます。 

閉会 午後４時４５分 




